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2005 Sea Ray 425 Sundancer 

$299,000

Specifications

Boat Details
Price $299,000 Boat Brand Sea Ray 
Model 425 SUNDANCER Length 12.98
Year 2005 Category Fibreglass
Hull Style Single Hull Type GRP
Power Type Power Stock Number JWSR425
Condition Used State New South Wales
Suburb NEWPORT Engine Make Mercruiser 8.1 

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Explore this beautifully appointed and well maintained 2005 Sea Ray 425 Sundancer proudly listed with Ray White
Marine located in Newport, NSW. Serving for years as a highly popular and staple vessel of Australian waterways, this
425 Sundancer is expertly designed and equipped for entertaining, cruising, and weekend getaways. The current
owners have meticulously maintained and serviced this highly sought after Sundancer.

Powered by Twin 8.1L Mercruiser (380HP Each) sterndrives clocked at only 800 hours. The Sundancer 425 boasts
incredible performance and noise remains dampened from the thoughtfully designed exhausts. Furthermore, for a
single owner-operator, the addition of a bow thruster is indispensable providing confidence when berthing or picking
up guests in challenging conditions.

At the helm you will find two captains chairs with simple access to all helm controls and uninterrupted visibility with a
wraparound windshield seamlessly enclosed by clears that extend to the hardtop.

The cockpit area features U-shaped seating, comfortably accommodating at least eight guests around the table, with
a nearby wet bar equipped with a sink, fridge, and barbecue at stern for your convenience. Due to the clears fully
enclosing the vessel, you will remain protected in all weather conditions.

In the lower saloon, you are welcomed by an expansive and airy space, thanks to the vessel's generous beam and
height below deck. The master suite at the bow includes a separate head and shower on the port and starboard
sides, respectively. Additionally, a convertible sofa aft and a dinette provide an extra three berths, accommodating
additional overnight guests with ease.

Furthermore, the streamlined galley is on port as you enter the lower saloon, ensuring everything is close at hand
when you are entertaining. It boasts both a fridge and freezer (as well as an additional fridge in the cockpit),
including a Kenyon two burner induction stove, microwave oven, and a foldout TV which faces the dinette.

Noteworthy Features:
•

Gas BBQ Aft
•

Victron System (With solar and inverter)
•

Brand new Sirocco Tender / 25hp Yamaha (Purchased January 2023)
•

Bowthruster

Upgrades/Replacements:
•

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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New Seadeck both in Cockpit & Saloon (Last 12 Months)
•

New Upholstery in Cockpit (Last 18 Months)
•

New Batteries (2 + 1 done in August 2024)
•

New Garmin 16” chartplotter
•

Engine recondition (approx 3 Years ago)
•

Cut & Polish (January 2023)

If you are interested in this vessel, have any questions, or would like to book an inspection please contact Jack
Warwick at +61 466 112 598 or emailjack@raywhitemarine.com

Features
Designer Sea Ray

Builder Sea Ray 

Water (Potable) Capacity (l) 265

Hull Construction Material Fibreglass

Hull Type Mono

Deck Construction Material Synthetic Teak

Country Origin USA 

Length (m) 12.98

Beam/Width (m) 3.68

Draft (m) 0.8

Number of Helms 1

Engine Notes Twin Mercruiser 8.1s 

Number Of Engines 2

Engine Hours 800

Horse Power (hp) 380

Drive Type Stern

Generator KOHLER

Fuel Tank Capacity (L) Twin 520L Tanks 

Bow Thruster Electric

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Accomodation Notes 5 berth (twin at fwd, midship convertible sofa, saloon convertible dinette)

Number of Berths 5

Number of Showers 1

Shower Type Seperate to head

Number of Toilets 1

Air Conditioning Yes

Number of TVs 2

Holding Tank (L) 80

Stove Electric Stove Top 

Refrigeration 2 Fridge + 1 Freezer

Number of Freezers 1

Number of Sinks 2

Entertainment and Appliances Notes Gass BBQ, JL Audio Sound System, Two new flatscreen TVs 

Anchor / Winch Electric 

Bilge Pump Electric 

Electrics Garmin 16"

Has Navigation Lights Yes

Engine Details 1
Engine Make Mercruiser 8.1 
Engine Hours 800
Horse Power 380
Fuel Type Unleaded 
Drive Type 9

Engine Details 2
Engine Make Mercruiser 8.1 
Engine Hours 800
Horse Power 380
Fuel Type Unleaded 
Drive Type 9

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


